



**OBČINA ROGAŠKA SLATINA
ŽUPAN**

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700

F: 03 81 81 724

E: obcina@rogaska-slatina.si

www.rogaska-slatina.si

**Članom Občinskega sveta
Občine Rogaska Slatina**

Številka: 0320-0004/2020

Datum: 30. 3. 2020

Zadeva: Korona virus in delo Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina

Spoštovane svetnice in svetniki!

Za nami sta dobra dva tedna spopadanja z epidemijo, ukrepe pa smo začeli pripravljati že prej. Tudi zato ocenjujem, da je zaenkrat situacija okuženosti v občini stabilna. Občani so resno pristopili k upoštevanju predpisanih ukrepov, v občinski upravi pa smo uspeli organizirati delo tako, da lahko nujno delo na področju zaščite in reševanja poteka tekoče in v skladu s potrebami. Predvsem smo veseli, da so se prostovoljci odzvali v zadostnem številu in da oskrba najšibkejših skupin poteka nemoteno. Menim, da obvladujemo situacijo. Verjamem, da vas je večina zaposlena z aktivnostmi doma ali pa na delovnem mestu. Hvala vsem, ki ste nas poklicali in izkazali pripravljenost za sodelovanje.

Želim vas seznaniti, da je delo okrnjeno tudi v občinski upravi. Kot delodajalec moram skrbeti, da zagotovim takšne pogoje dela, da zaposleni ob upoštevanju vseh preventivnih ukrepov, ne bodo preveč izpostavljeni možnosti okužbe. Pri tem pa moram upoštevati število zaposlenih, ki so hkrati prisotni na delu v občinski zgradbi, naravo dela posameznikov in obseg obveznosti občine tudi v tem času, in predvsem obveznosti tistih, ki se dnevno ukvarjamo z ukrepi povezanimi s korona virusom. Vsega se od doma ne da narediti.

Sedaj pa še nekaj o naših razmišljanjih in planu dela potem, ko se bo ta epidemija končala in bodo sedanji ukrepi milejši. Trenutno nimamo nobene vsebine, ki bi jo morali sprejeti, da bi zadostili zakonskim obveznostim občine. Tudi rok za posredovanje zaključnega računa za leto 2019 na Ministrstvo za finance je država podaljšala do 15. junija.

Naša razmišljanja pa so že danes usmerjena tudi v vsebine, ki bodo vplivale na izvrševanje letošnjega proračuna. Zdi se nam primerno, da vidimo, katere ukrepe bo predvidela Vlada RS. Nekateri od njih bodo po do sedaj znanih podatkih obremenili tudi občine. Vendar pa kako se bodo ti ukrepi izvajali, se bo videlo šele v prihodnje. Ne želimo hiteti z dodatnimi ukrepi občine na področjih, kjer bo to možno in izvedljivo, čeprav je že danes idej veliko. Vsaka takšna ideja pa mora upoštevati pristojnost odločanja občine, izvedljivost, finančne posledice za proračun in seveda tudi, kje bi dodaten denar dobili. Tudi Skupnost občin predlaga, da posamezne občine zaenkrat ne pristopijo k izvajanju ukrepov. V kolikor se bo naknadno izkazala potreba po pomoči, tudi s strani občin, se priporoča, da se na nivoju vseh občin uskladijo in poenotijo ter sprejmejo čim bolj pravični in fokusirani ukrepi za tiste, ki bodo utrpeli največjo škodo zaradi nastale krize. Ti ukrepi naj bi bili tudi sorazmerni z ukrepi Vlade RS.

Naš plan je, da bi do prve možne seje Občinskega sveta pripravili nabor ukrepov, ki bodo tudi upoštevali prej opisane stvari. Po izmenjavi mnenj pa bi pristopili k izvedbi teh ukrepov. Seveda pa bo verjetno vzporedno s tem potrebno pripraviti tudi rebalans letošnjega proračuna, saj se bodo na eni strani zmanjšali predvideni prihodki občine in povečali odhodki za zadeve, ki jih v lanskem letu nismo mogli predvideti. Danes je težko reči, kdaj bo to izvedljivo. V tem času pa ne bomo izdajali nobenih računov za najemnine podjetnikom, ki imajo v najemu prostore v občinski lasti, prav tako ne bomo zaračunavali občinskih taks, itd...

Spoštovane svetnice in svetniki. Če kdaj, je sedaj čas, da smo enotni. Da stopimo skupaj in da vsak po svojih močeh prispeva k zaježitvi širjenja korona virusa.

Z željo, da ta epidemija in čas izrednih razmer čim prej mine, vas lepo pozdravljam.

OSTANITE ZDRAVI.

V vednost:

- tajnik občine
- vodje oddelkov občinske uprave

mag. Branko KIDRIČ
ŽUPAN